
 

 

 

BIEŻNIA ELEKTRYCZNA MODEL X501 

 

 

 

 

 

 

  UWAGA: Przed użytkowaniem produktu należy przeczytać instrukcję. Zatrzymać instrukcję    

         do późniejszego wykorzystania. Produkt przeznaczony wyłącznie do użytku domowego.  

 

 

    INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 
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1. Prezentacja produktu 

Budowa bieżni: 

 

 
 

SPECYFIKACJA 

1 Napięcie zasilania wejściowego AC 220-240V(50/60Hz) 

2 Moc silnika 1.5 KM 

3 Szybkość  1.0- 10 Km/h 

4 Powierzchnia biegowa 400*1100 mm 

5 Maksymalna waga użytkownika 100KG 

6 Wymiary rozłożonego 1330*615*1025mm 

7 Funkcje Bieganie, spacer 

8. Poziom hałasu 69,8 dB 

SPIS CZĘŚCI 

Nr.  Nazwa Sztuk   

1 Bieżnia 1  

3 Torba z akcesoriami 1  

4. Rama nośna podstawy 1  
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LISTA AKCESORIÓW 

Nr Nazwa sztuk Nr.  Nazwa sztuk 

1 Klucz imbusowy 5 mm 1 6 Kabel MP3   1 
2 Klucz oczkowy 1 7 Śruba M8*25 2 

3 Klucz bezpieczeństwa 1 8 Śruba M6*12 4 

4 Olej silikonowy 1 9 Klucz imbusowy 6mm 1 

5 Instrukcja 1    

 
 

         OGÓLNE WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA:  
• Podczas korzystania i przechowywania bieżni w pomieszczeniach należy unikać wilgoci.  
• Umieścić produkt na płaskim i solidnym podłożu. 
• Przed przystąpieniem do ćwiczeń UPEWNIJ SIĘ, ŻE WSZYSTKIE ŚRUBY I NAKRĘTKI SĄ WŁAŚCIWIE 
DOKRĘCONE  
• Przed ćwiczeniami należy założyć odpowiednie ubranie i trampki. Zabrania się ćwiczenia boso. 
• Przed użyciem produktu należy zdjąć zegarek, bransoletki, odłożyć telefon i inne cenne przedmioty 
typu klucze, noże lub inne ostre przedmioty, aby uniknąć uszkodzenia maszyny lub kontuzji. 
• Nie pal papierosów, nie używaj alkoholu ani narkotyków podczas użytkowania.  
• Produkt nie jest urządzeniem medycznym. 
• Nie należy korzystać z produktu jednocześnie z innym sprzętem medycznym.  
• Nie wkładaj palców ani innych części ciała do otworów.  
• Trzymaj dzieci i zwierzęta z dala od urządzenia, aby uniknąć wypadków. 
• Unikaj zbyt długiego czasu i przeciążenia pracy, w przeciwnym razie silnik i sterownik zostaną 
uszkodzone, a łożysko, pas bieżni i płyta bieżni zostaną przyspieszone. Należy regularnie konserwować 
urządzenie. 
• Trzymaj urządzenie z dala od kurzu, aby uniknąć silnego ładunku elektrostatycznego. 
• Po użyciu należy odłączyć zasilanie elektryczne. 
• Podczas biegania należy zapewnić dobrą wentylację. 
• Zamocuj kabel blokady bezpieczeństwa na ubraniu, aby mieć pewność, że urządzenie zatrzyma się w 
sytuacji awaryjnej. 
• Przed przystąpieniem do ćwiczeń powinieneś skonsultować zakres i intensywność ćwiczeń z 
lekarzem. Osoby cierpiące na choroby układu krążenia, mające podwyższone ciśnienie krwi, 
podwyższony poziom cholesterolu, nie mogą przystąpić do ćwiczeń bez konsultacji z lekarzem. 
KONSULTACJA Z LEKARZEM JEST NIEZBĘDNA. 
• Jeśli nie czujesz się najlepiej podczas korzystania z urządzenia, zatrzymaj się i skonsultuj z lekarzem.  
• Olej silikonowy należy trzymać z dala od dzieci po użyciu. 
• Nie używaj, gdy przewód zasilający jest uszkodzony lub wtyczka zasilania jest luźna. W przeciwnym 
razie może dojść do porażenia prądem, zwarcia lub pożaru. Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, 
skontaktuj się z wykwalifikowanym personelem konserwacyjnym w celu wykonania naprawy, zamiast 
demontować go według własnego uznania 
• Nie używaj maszyny w stanie pękniętym lub z pękniętą powłoką (wewnętrzna struktura odsłonięta) 
lub spawanej, części mogą bowiem odpaść.  W przeciwnym razie może dojść do wypadku lub obrażeń. 
• Nie podskakuj w górę i w dół w trakcie ruchu.  Mogą wystąpić obrażenia spowodowane upadkiem 
• Nie umieszczaj urządzenia w bezpośrednim świetle słonecznym lub w miejscach o wysokiej 
temperaturze, takich jak w pobliżu pieca lub urządzenia grzewczego. W przeciwnym razie może dojść 
do wycieku i wybuchu płomieni. 
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 •Nie uszkadzaj, nie zginaj na siłę ani nie odwracaj przewodu zasilającego. Nie kładź ciężkich 
przedmiotów na urządzeniu, nie zaciskaj przewodu zasilającego. W przeciwnym razie może dojść do 
pożaru lub porażenia prądem. 
•Nie używać urządzenia przez więcej niż 2 osoby jednocześnie i nie zbliżać się do urządzenia, 
gdy jest używane.  Może to grozić wypadkiem lub urazem spowodowany upadkiem. 
•Osoby, które nie są w stanie wyrazić swojej świadomości lub nie są w stanie samodzielnie obsługiwać 
urządzenia, nie mogą korzystać z bieżni. Może spowodować wypadek lub obrażenia. 
•Unikaj polewania bieżni wodą podczas pracy. Może spowodować porażenie prądem i pożar.  
•Osoby, które rzadko ćwiczą, nie powinny nagle wykonywać intensywnych ćwiczeń. 
•Po jedzeniu lub gdy czujesz się zmęczony, nie używaj urządzenia. Może prowadzić do uszczerbku 
zdrowia. 
•Gdy bieżnia nie jest używana, wyciągnij wtyczkę zasilania z gniazdka. Pył i wilgoć mogą powodować 
starzenie się izolacji i prowadzić do wycieku pożaru. 
•To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych 
zdolnościach fizycznych, czuciowych lub umysłowych lub braku doświadczenia i wiedzy, chyba że są 
nadzorowane lub poinstruowane w zakresie korzystania z urządzenia przez osobę odpowiedzialną 
za ich bezpieczeństwo. 
• Dzieci powinny być nadzorowane, aby mieć pewność, że nie bawią się urządzeniem. 
• Nie pozostawiaj produktu włączonego lub podłączonego bez nadzoru.  
• Regularnie sprawdzaj urządzenie pod kątem oznak zużycia lub uszkodzeń.  
• Użytkowanie powinno być przyjemne. Jeśli czujesz się chory, natychmiast przerwij ćwiczenie i 
skontaktuj się z lekarzem.  
• Zastosowanie: Kategoria H - do użytku domowego - zgodnie z normą EN 957 
• Należy sprawdzić, czy napięcie w gniazdku jest zgodne z napięciem określonym dla produktu.  
• Nie wolno wyciągać wtyczki mokrą ręką, ponieważ może to prowadzić do porażenia prądem.  
• Podczas wyciągania należy trzymać za wtyczkę a nie za kabel.  
• Nie ciągnij ani nie wieszaj produktu za przewód zasilający.  
• Zachowaj szczególną ostrożność w trakcie przenoszenia urządzenia. Raz ustawionego urządzenia 
staraj się nie przemieszczać. Urządzenie jest na tyle ciężkie, że powinno być przenoszone przez kilka 
osób, z zachowaniem odpowiednich technik. 
OSTRZEŻENIE: Zabrania się samodzielnego demontażu i napraw, które mogą prowadzić do porażenia 

prądem lub spowodować usterki w działaniu urządzenia. Jeżeli niezbędne są czynności konserwacyjne, 
należy niezwłocznie skontaktować się z producentem, lokalnym dystrybutorem sprzętu lub 

autoryzowanym serwisem naprawczym. 
 
Należy zaprzestać użytkowania produktu w przypadku wystąpienia opisanych poniżej okoliczności, a 
następnie należy odłączyć zasilanie i wyciągnąć wtyczkę z kontaktu:   
- Przypadkowe zachlapanie wodą lub innym płynem produktu lub sterownika.  
- Wykrycie uszkodzenia jakiegokolwiek części, akcesoriów lub wewnętrznego komponentu.   
- Nietypowa reakcja organizmu lub odczucie silnego bólu w czasie ćwiczeń.   
- Awaria zasilania.   
- Burza lub wyładowania atmosferyczne. 
Uwaga: Powierzchnia do ćwiczeń musi być większa o minimum 0,6 m od powierzchni bieżni. Z tyłu 
bieżni powinna zostać wolna powierzchnia minimum 2 m i o szerokości samej platformy! 
OSTRZEŻENIE: Systemy monitorowania tętna mogą być niedokładne. Nadmiar ćwiczeń może 
doprowadzić do poważnych obrażeń lub śmierci. Jeśli czujesz się słabo, natychmiast przerwij 
ćwiczenie.  

Uwaga: Emisja hałasu pod obciążeniem jest wyższa niż bez obciążenia 
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Przed złożeniem bieżni należy upewnić się, że nachylenie wynosi „zero”. 

 
   ! System ochrony uziemienia! 
• Wtyczka dużej mocy musi być uziemiona, gniazdo elektryczne powinno mieć dedykowany obwód, 
nie należy dzielić go z innym sprzętem elektrycznym. Jeśli maszyna jest niesprawna, uziemienie 
zapewni dobry kanał dla prądu elektrycznego, aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem. 
•Ten produkt jest wyposażony we wtyczkę zasilającą z przewodem uziemiającym . Włóż wtyczkę 
całkowicie do standardowego gniazdka. 
•Jeśli połączenie przewodu uziemiającego urządzenia jest nieprawidłowe, spowoduje to porażenie 
prądem. Jeśli masz wątpliwości, czy Twój produkt jest prawidłowo uziemiony, powierz sprawdzenie 
profesjonaliście. 
•Proszę używać gniazdka o takim samym kształcie jak wtyczka uziemiająca. Nie używaj adaptera 
wtyczki. 
            

       INSTRUKCJA MONTAŻU 
Podczas montażu najpierw przykręć luźno wszystkie śruby, a następnie dokręć je po zakończeniu instalacji 

ramy. 

1. Połóż maszynę płasko na ziemi, podnieś wsporniki i obróć konsolę zgodnie z kierunkiem pokazanym na 

poniższym rysunku. 

 

 

 

2. Odkręć wstępnie zamontowane śruby M8*22. Użyj klucza imbusowego 5# i śruby M6*12, aby 
zablokować i zamocować podstawę (dwie śruby po każdej stronie). Następnie zamontuj z powrotem śrubę 
M8*22. 
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3. Przytrzymaj lewy i prawy wspornik, użyj klucza imbusowego 6# i śruby M8*25, aby zablokować ramę 

konsoli na wspornikach(dokręć wszystkie śruby w powyższych krokach i pamiętaj, aby nie zacisnąć 

kabla za kolumnę). 

 

 

 

 

 

 

 

 

M8*25 
 

 

 

 

 

4. Użyj pokrętła, aby zablokować główną podstawę i wsporniki (obróć zgodnie z ruchem wskazówek 

zegara, zapoznaj się z kierunkiem strzałki). Nierówne podłoże może powodować problemy podczas 

obracania pokrętła, podnieś wspornik lekko w lewą stronę (jak pokazano poniżej). Aby łatwo złożyć 

maszynę następnym razem, nie obracaj pokrętła zbyt mocno. 

 

 

5 .  Umieść klucz bezpieczeństwa w polu oznaczonym na żółto, a następnie naciśnij przycisk start, aby 

uruchomić bieżnię. (Uwaga: Bieżnię można uruchomić tylko wtedy, gdy klucz bezpieczeństwa zostanie 

umieszczony w żółtym polu na konsoli.) 

  

 

Czerwony klucz  
bezpieczeństwa  

 

 

 

 

 

 

 

 

UWAGA: po instalacji należy sprawdzić, czy wszystkie śruby są jednakowo dokręcone 

zgodnie z wymaganiami, a przed podłączeniem do prądu należy sprawdzić, czy żadna część 

nie została pominięta. 
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Instrukcje składania 

Gdy bieżnia nie jest używana, można podnieść bieżnię, a następnie użyć pokrętła, aby zablokować 

bieżnię i podstawę, jak pokazano na poniższym rysunku. 

Aby obniżyć bieżnię, przytrzymaj bieżnię, jednocześnie wyjmując pokrętło. Gdy pokrętło zostanie 

całkowicie wyjęte, powoli opuść bieżnię. Połóż bieżnię na ziemi, a następnie zamontuj z powrotem 

pokrętło. 

Ostrzeżenie: zabrania się używać złożonej bieżni! 

Ostrzeżenie: przed złożeniem bieżni koniecznie upewnij się, że została już zatrzymana! 

 

UWAGA: Należy się upewnić, że wszystkie śruby są równomiernie zablokowane zgodnie z 

wymaganiami po instalacji i sprawdzić, czy żadna część nie została pominięta przed 

podłączeniem zasilania. 

Trzy poziomy ustawień do wyboru, jak na poniższych rysunkach: 

  

 

Rys 1 

 

 

Rys 2 

 

 

Rys 3 
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Instrukcja użytkowania 
Korzystanie z bieżni 

Włóż prawidłowo wtyczkę zasilania i włącz przełącznik (w kolorze czerwonym) (1). Gdy światło jest 

włączone, rozlegnie się dźwięk „Di”, a następnie ekran się zaświeci. 

 

Proszę trzymać klucz bezpieczeństwa poza zasięgiem dzieci, gdy bieżnia nie jest używana. Proszę 

umieścić butelkę z olejem silikonowym w miejscach, do których dzieci nie mają dostępu. Jeśli zostanie 

połknięta lub przypadkowo dostanie się do oczu, należy ją umyć wodą i natychmiast skonsultować się z 

lekarzem. 

Klucz bezpieczeństwa Wprowadzenie 

Bieżnia może zostać uruchomiona tylko wtedy, gdy klucz bezpieczeństwa zostanie umieszczony w 

żółtym obszarze konsoli. Przypnij klucz bezpieczeństwa do ubrania podczas korzystania z bieżni, aby 

zapobiec wypadkom. Odłóż klucz bezpieczeństwa, gdy 

kontynuujesz korzystanie z bieżni.            

Instrukcje dotyczące konsoli 

Rozpoczęcie zwykle rozpoczyna się po 3 sekundach odliczania. 

Programy: 3 stałe programy i 12 programów automatycznych. 

 

Funkcja klucza bezpieczeństwa: 

Odłącz klucz bezpieczeństwa, na ekranie pojawi się „E7”. Bieżnia zatrzyma się stopniowo, a dźwięk 

alarmu Di zostanie wydany. Odłóż klucz bezpieczeństwa, wszystkie dane zostaną wyczyszczone w 

ciągu 2 sekund. 

W każdych okolicznościach bieżnia zatrzyma się po odłączeniu klucza bezpieczeństwa. Na ekranie 

pojawi się natychmiastowa informacja. Odłóż klucz bezpieczeństwa, dane na ekranie powrócą do 

początkowego interfejsu. 

 

   Funkcja klucza 

1. Przycisk Start, przycisk Stop: 

Gdy zasilanie jest włączone, naciśnij przycisk Start, aby uruchomić bieżnię. Klawisz Stop:  gdy bieżnia 

jest w trybie pracy, naciśnij przycisk Stop, wszystkie dane zostaną wyczyszczone, a bieżnia 

stopniowo zatrzyma się całkowicie i powróci do trybu ręcznego. 

2. Klawisz programu 

W trybie gotowości naciśnięcie tego klawisza umożliwia przełączanie opcji z trybu ręcznego na 

programy automatyczne P1 do P12. Tryb ręczny to domyślny tryb działania systemu. 

 

1 
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3. Klawisz trybu 

W trybie czuwania naciśnięcie tego przycisku umożliwia cykliczne przełączanie opcji 3 różnych 

trybów odliczania: trybu odliczania czasu, trybu odliczania dystansu i trybu odliczania kalorii. 

4. Klawisz głośności ± 

Podczas łączenia z telefonem naciśnij „+”, aby zwiększyć głośność i „-”, aby zmniejszyć. 

5. Klawisz prędkości ± 

Użyj tych klawiszy, aby dostosować prędkość bieżni, naciśnij „+”, aby zwiększyć prędkość i „-”, aby  

zmniejszyć. 

 

  Funkcja wyświetlania 

1. Wyświetlanie prędkości. 

Wyświetlanie aktualnej wartości prędkości biegu. 

2. Wyświetlanie czasu 

Wyświetlanie czasu trybu ręcznego i czasu odliczania w trybach automatycznych i programach. 

3. Wyświetlanie odległości 

Wyświetlanie skumulowanej odległości w trybie ręcznym i programach. Wyświetlanie odliczania 

odległości w trybie automatycznym. 

4. Wyświetlanie kalorii 

Wyświetlanie skumulowanej kalorii w trybie ręcznym i programach. Wyświetlanie odliczania kalorii 

w trybie automatycznym. 

5. Wyświetlanie tętna 

Wartość tętna zostanie wyświetlona po wykryciu sygnału. 

Program automatyczny 

Każdy program jest podzielony na 10 segmentów, a czas trwania każdego segmentu programu jest 

równomiernie rozłożony. Poniżej przedstawiono formę rozkładu czasu 12 programów. 
  

Czas 

Program        Ustawienie czasu / 10 = czas trwania każdego okresu  

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

P1        Prędkość 3 3 6 5 5 4 4 4 4 3 

P2 Prędkość 3 3 4 4 5 5 5 6 6 4 

P3 Prędkość 2 4 6 8 7 8 6 2 3 2 

P4 Prędkość 3 3 5 6 7 6 5 4 3 3 

P5 Prędkość 3 6 6 6 8 7 7 5 5 4 

P6 Prędkość 2 6 5 4 8 7 5 3 3 2 

P7 Prędkość 2 9 9 7 7 6 5 3 2 2 

P8 Prędkość 2 4 4 4 5 6 8 8 6 2 

P9 Prędkość 2 4 5 5 6 5 6 3 3 2 
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P10 Prędkość 2 5 7 5 8 6 5 2 4 3 

P11 Prędkość 2 5 6 7 8 9 10 5 3 2 

P12 Prędkość 2 3 5 6 8 6 9 6 5 3 

 

Ustawienie parametrów 3 trybów 
Początkowe ustawienie odliczania czasu wynosi 15 minut. Początkowe ustawienie odliczania kalorii 

wynosi 50 kcal. Początkowe ustawienie odliczania odległości wynosi 1,0 kilometra. Kolejność cykli: 

czas, odległość i kalorie. 

 

Znaczenie kodów błędów: 
  

Kod błędu Opis Rozwiązanie 

 

E1 

Nieprawidłowa komunikacja: 

po włączeniu zasilania 

połączenie między dolnym 

kontrolerem i konsolą jest 

nieprawidłowe. 

Możliwa przyczyna: komunikacja między dolnym kontrolerem a 

konsolą jest zablokowana, sprawdź każde połączenie między 

kontrolerem a konsolą, upewnij się, że każdy rdzeń jest całkowicie 

podłączony. Sprawdź linię połączeniową, wymień ją, jeśli jest 

uszkodzona. 

 

E2 

 

 

Brak sygnału z silnika 

Możliwa przyczyna: Sprawdź kabel silnika, aby zobaczyć, czy jest 

dobrze podłączony, czy nie, jeśli nie, podłącz ponownie przewód 

silnika. 

Sprawdź kabel silnika, aby zobaczyć, czy jest uszkodzony lub ma 

zapach spalenizny, jeśli tak, wymień silnik. 

 

 

E5 

 

Zabezpieczenie 

przeciążeniowe: Podczas 

pracy dolny sterownik 

wykryje, że natężenie prądu 

przekracza 6 A przez ponad 3 

sekundy. 

Możliwa przyczyna: 

Przeciążenie prowadzi do nadmiernego poboru prądu, a system 

zatrzymuje się z powodu samoobrony lub jakaś część jest 

zablokowana, co powoduje zatrzymanie silnika. Wyreguluj bieżnię i 

uruchom ją ponownie. Sprawdź, czy podczas pracy silnika występuje 

zapach cieczy lub spalenizny, jeśli tak, wymień silnik; sprawdź, czy 

kontroler ma zapach spalenizny, jeśli tak, wymień kontroler; sprawdź 

napięcie zasilania, jeśli nie jest zgodne ze specyfikacją, zmień na 

prawidłowe napięcie i ponownie przetestuj maszynę. 

 

E6 

Zabezpieczenie 

przeciwwybuchowe: 

nieprawidłowe napięcie lub 

silnik mogą spowodować 

uszkodzenie obwodu 

sterującego silnikiem. 

Możliwa przyczyna: 

Sprawdź, czy napięcie zasilania jest o 50% niższe od normalnego 

napięcia, użyj prawidłowego napięcia i ponownie przetestuj maszynę; 

sprawdź, czy kontroler ma zapach spalenizny i wymień kontroler; 

Sprawdź, czy kabel silnika jest podłączony i podłącz ponownie 

przewód silnika. 

E7 
Brak klucza bezpieczeństwa Włóż klucz bezpieczeństwa we właściwe miejsce.  

      5. Konserwacja i czyszczenie 
Ostrzeżenie: Przed czyszczeniem lub konserwacją produktów upewnij się, że wtyczka zasilania bieżni 

jest wyciągnięta. Czyść silnik co najmniej raz w roku. 

Czyszczenie: Kompleksowe czyszczenie wydłuży żywotność bieżni elektrycznej. 

Okresowo usuwaj kurz, aby utrzymać części w czystości. Upewnij się, że czyścisz pas bieżni z obu stron 

odsłoniętej części, co zmniejszy gromadzenie się zanieczyszczeń. Upewnij się, że nosisz czyste buty 

sportowe, aby uniknąć przenoszenia brudu do bieżni i pasa. Pasy bieżni należy czyścić wilgotną szmatką 

z mydłem. I uważaj, aby nie zamoczyć elementów elektrycznych i pasa bieżni. 

 



13 

Specjalistyczny smar do pasa bieżni 
Bieżnia i pas bieżni tej bieżni elektrycznej zostały nasmarowane w fabryce. Tarcie między pasem bieżni 

a bieżnią ma duży wpływ na żywotność i wydajność bieżni elektrycznej, dlatego konieczne jest 

regularne stosowanie smaru. Zalecamy regularne sprawdzanie bieżni. Jeśli powierzchnia bieżni jest 

uszkodzona, skontaktuj się z fachowym serwisem. 

Zalecamy stosowanie smaru między pasem bieżni a bieżnią zgodnie z następującym harmonogramem: 

Lekki użytkownik (użytkowanie mniej niż 3 godziny tygodniowo) raz w miesiącu; 

Ciężki użytkownik (użytkowanie ponad 7 godzin tygodniowo) raz na pół miesiąca. 

1. Aby lepiej zabezpieczyć bieżnię elektryczną i wydłużyć jej żywotność, zaleca się, aby po dwóch 

godzinach ciągłego użytkowania wyłączyć maszynę i odczekać 10 minut przed ponownym użyciem. 

2. Jeśli pas bieżni jest zbyt luźny, podczas biegania wystąpi zjawisko poślizgu; jeśli jest zbyt napięty, 

może to zmniejszyć wydajność silnika i stwardnieć ścieranie rolki i pasa bieżni. Można unieść dwie 

strony pasa bieżni na wysokość 50–75 mm, gdy naprężenie jest odpowiednie. 

 

Bieganie z wyregulowanym ustawieniem i naprężeniem 

Aby lepiej korzystać z bieżni i sprawić, by funkcje bieżni działały lepiej, konieczne jest wyregulowanie 

pasa bieżnego w najlepszym stanie. 

Wyrównanie pasa bieżnego 

Połóż bieżnię elektryczną płasko na ziemi. 

Ustaw bieżnię elektryczną w ruchu z prędkością około 6-8 km/h. 

Jeśli pas bieżny znajduje się bliżej prawej strony, obróć prawą śrubę regulacyjną o 1/2 obrotu zgodnie z 

ruchem wskazówek zegara, następnie obróć lewą śrubę regulacyjną o 1/2 obrotu przeciwnie do ruchu 

wskazówek zegara. (Rysunek B) 

Jeśli pas bieżny znajduje się bliżej lewej strony, obróć lewą śrubę regulacyjną o 1/2 obrotu zgodnie z 

ruchem wskazówek zegara, następnie obróć prawą śrubę regulacyjną o 1/2 obrotu przeciwnie do ruchu 

wskazówek zegara. (Rysunek A) 

 

 

Rys A 

 

R ys  B 

Regulacja naciągu pasa wieloklinowego 
Gdy używasz bieżni przez długi czas, pas wieloklinowy poluzowuje się z powodu ścierania, wtedy 

musisz dokonać odpowiedniej regulacji, aby ułatwić bezpieczne użytkowanie. 

Krok 1. Ocena naprężenia: uczucie biegania z okazjonalnym zjawiskiem pauzy, które wskazuje, że pas 

bieżni lub pas wieloklinowy są trochę luźne i należy dokonać dalszego potwierdzenia.
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Metoda oceny, która część jest luźna: Odkręć cztery śruby na osłonie ochronnej, uruchom bieżnię z 

prędkością 1 km/h, a następnie stań na pasie bieżni, chwyć podłokietniki i lekko stąpaj po pasie bieżni. 

(Zalecamy stąpanie po pasach bieżni własnym ciężarem użytkownika)  

A. Natychmiastowy krok nie może zatrzymać pasa, naprężenie jest odpowiednie.  

B. Jeśli natychmiastowy krok zatrzymuje pas bieżni, ale pas klinowy i poprzednia rolka nadal się 

obracają, oznacza to, że pas bieżni jest luźny i należy dokonać odpowiednich regulacji, aby ułatwić 

bezpieczne użytkowanie  

C. Jeśli zauważysz, że natychmiastowy krok zatrzymuje pas bieżni i pas klinowy, ale silnik nadal 

pracuje, oznacza to, że pas klinowy jest luźny i należy dokonać odpowiednich regulacji, aby ułatwić 

bezpieczne użytkowanie 

Krok 2: Użyj klucza, aby wyregulować śruby na podstawie silnika zgodnie z warunkami. W 

międzyczasie delikatnie obróć wieloklinowy pasek między wałem silnika a przednim wałkiem, jeśli jest 

za luźny, możesz obrócić wieloklinowy pasek o 100%; jeśli jest za ciasny, stopień, w którym możesz 

obrócić pasek, jest bardzo ograniczony. Po regulacji należy obrócić wieloklinowy pasek o 80%. 

Wyreguluj naprężenie wieloklinowego paska do stanu, w którym można go obrócić o 80%. 

Krok 3: Na koniec zablokuj podstawę silnika i zamontuj przednią pokrywę. 

 

Nakładanie oleju silikonowego 

Krok 1: Otwórz pokrywę wlewu paliwa po prawej stronie bocznej szyny. 

Krok 2: Otwórz butelkę oleju silikonowego, wyciśnij olej silikonowy nad wlewem paliwa, jak pokazano 

na poniższym obrazku: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Zabrania się samodzielnego demontażu i napraw, które mogą prowadzić do porażenia prądem lub spowodować 

usterki w działaniu urządzenia. Należy powierzyć naprawę wykwalifikowanemu personelowi. 
         

 Oznakowanie sprzętu symbolem przekreślonego kosza na odpady informuje o zakazie umieszczania zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego wraz z innymi odpadami! Zgodnie z Dyrektywą WEEE o sposobie gospodarowania zużytymi 
odpadami elektrycznymi i elektronicznymi, dla tego typu sprzętu należy stosować oddzielne sposoby utylizacji. Użytkownik, który 
zamierza pozbyć się tego produktu, zobowiązany jest do oddania go do punktu zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego, dzięki czemu przyczynia się do ponownego użycia, recyklingu, bądź odzysku, a tym samym do ochrony środowiska 
naturalnego. W tym celu należy skontaktować się z punktem, w którym urządzenie zostało nabyte, lub z przedstawicielami władz 
lokalnych. Składniki niebezpieczne zawarte w sprzęcie elektronicznym mogą powodować długo utrzymujące się niekorzystne zmiany 
w środowisku naturalnym, jak również działać szkodliwie na zdrowie ludzi.  

 
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody i urazy spowodowane na skutek niewłaściwego użytkowania 
urządzenia. 

 
Importer i serwis: KATHAY-HASTER        Ul. Lutycka 3, Poznań       kathay.com.pl     sklep@kathay.com.pl 
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